
Održani eVIVA Info Day i Radionica na Mašinskom fakultetu Sarajevo 
 
Na Mašinskom fakultetu Sarajevo, Univerziteta u Sarajevu, dana 22.09.2020. godine održani 
su eVIVA Info Day i Radionica. 
 
U sklopu eVIVA Info Day prisutni su upoznati sa dosadašnjom realizacijom eVIVA projekta. 
Mašinski fakultet Univerziteta u Sarajevu učestvuje kao partner u projektu ERASMUS+ 
programa Europske Unije CBHE pod nazivom eVIVA - Enhancing and Validating service related 
competences in Versatile learning environments in Western Balkan Universities. U 
implementaciji projekta učestvuje 16 partnera iz 9 država (Njemačka, Austrija, Portugal, 
Bosna i Hercegovina, Albanija, Srbija, Crna Gora, Sjeverna Makedonija i Kosovo). U okviru 
realizacije projekta Mašinski fakultet Sarajevo je obavio obuku 30 studenata za sticanje 
kompetencija iz oblasti timskog rada i poslovne (uklj. međukulturalne) komunikacije, koje se 
uobičajeno označavaju kao tzv. "soft skills" i iako su jako značajne za kapacitet diplomanata 
rijetko im se na fakultetima poklanja pažnja.  
 
eVIVA je istraživački i razvojni projekat čiji je cilj razvoj posebnog pristupa za učenje uslužno 
orijentisanih kompetencija na institucijama visokog obrazovanja. Cilj projekta je povećati 
interes u visokom obrazovanju za koncept uslužne ekonomije i uslužno orijentisanih 
kompetencija, postojeće internet okruženje za učenje kao i pristup i instrumentima za 
validaciju ishoda učenja u svojoj praksi.  
 
Također, održana je i radionica primarno za predstavnike poslovnih subjekata, ali i prisutne 
predstavnike akademije i studente. Ciljevi radionice su:  
- Upoznavanje poslovnih subjekata sa: 

o Konceptom i razvojem uslužno orijentisanih kompetencija studenata,  
o Level5 metodologijom, 
o Certifikacijom studenata u sferi uslužno orijentisanih kompetencija,  
o Praktičnim primjerima 

- Da poslovni subjekti daju svoje mišljenje i prijedloge za unapređenje razvoja uslužno 
orijentisanih kompetencija studenata, kako bi dobili bolje kadrove za moderno tržite.  

 
Na kraju ovoga događaja studentima su uručeni certifikati Level5 izdati od strane partnera iz 
Njemačke. 
 

 



 

 
 
 
 

 
 
 



 
 
 

 
 
 
 



 

 
 

 
 

 



 
 
 
 
 
 

 
 



 

 
 
 

 


